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1. Anlamlari birbirinin tersi olan sdzctklere zit (karsit) anlamli
sézcikler denir. brnegin yeni-eski sézctkleri zit anlamlidir.
Gelmek-gelmemek gibi sézcikler zit anlamlilik olusturmaz.
Asagida verilen ciimlelerin hangisinde zit anlamli sézciikler
kullanlmamistir?

A) Evdeki ekmekler bayat oldugu icin firna taze ekmek
almaya gitti.

B) Bir konu hakkinda bilip bilmeden dogru yanlis
konusmayalim.

C) Sartlar ne olursa olsun mutsuz olmaktansa mutlu olmak
icin sebepler bulmaliyiz.

2. Mutlu-mutsuz gibi olumsuzluk iceren sdzcikler zit (karsit)
anlamli sézcikler degildir. Asagida verilen cimlelerin
hangisinde zit (karsit) sézctkler birlikte kullamlmamistir?

A) Asagidan yukari ckmak icin asansér kullanlmaktadir.

B) Sanki suclu degil de sucsuz gibi bakiyor.

C) Bu k&t gtinlerin sonunda mutlaka iyi seyler olacaktr.
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3. l pahal > < """"" lYukqnqui etkinligi it anlamli

sézciklerle tamamlayan Beren hangi sézcigi

kullanmarmigtir?

A) cabuk B) ileri Q) ucuz
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4. l bos > < """"" IYukorldoki etkinligi it anlamls
sézciiklerle tamamlayan Buglem hangi sézcigu
kullanmamistir?

A) noksan B) kapali C) dolu
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5. I scak > < """"" IYukcndcki etkinligi it anlamls

sézciklerle tamamlayan Yakup hangi sézcigi
kullanmamistir?

A) yoksul B) ik C) yosli
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6. || Yukaridaki bulmacay
verilen sézciklerin it anlamlar: ile dolduran Jilide hangi
s6zclgl gozmoml§tlr?

A) mutlu B) tembel C) minik
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7. L | Yukaridaki bulmacay verilen
sézciklerin zit anlamlari ile dolduran Tugra hangi sézcigi
yazmamistir?

A) agr B) uzun C) tombul

Yandaki agacin
meyveleri zit anlamli szciklerden olusturulmustur. Agacta
hangi sézctgin karsit anlambsi yoktur?

A) pahadli B) uzun C) geri

Askida zit anlamli sézctkler birlikte

verilmistir. Hangi sézcigin zit anlamlisi verilmemistir?

A) Baris B) Zengin O Olu

A
£

unzn

Yy o
‘ »osyng &

10. Asagida verilenlerden
hangisi yukarida verilen sézciklerin zit anlamlarindan birisi
degildir?

A) esir B) kisa C) yavas
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11.

Yandaki say dogrusu belli bir kurala gére dizenlenmistir.
Asagidakilerden hangisi bu say dogrusunda bos birakilan
yere yazlmas: gereken sézciklerden birisi degildir?

A) Sicak B) Yanit C) Baris
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12. i Gérseli zit anlamli sézctkle anlatan

Kevser hangi karsilastrmay yapmaz?

A) kirli-temiz B) uzun-kisa

C) hizli-yavas
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